

Лидер рынка грузоперевозок об успешной формуле «4=5», уникальных полуприцепах и беспрецедентных программах



Транспортная компания «Союз-Логистик» — лидер на российском рынке грузоперевозок с собственным парком автопоездов «КАМАЗ». «Союз-Логистик» входит в группу компаний «Союз Регион», которая является официальным дилером автогиганта ПАО «КАМАЗ».

Успешная формула «4=5»

Секрет успеха кроется в уникальной стратегии «4=5». Суть выбранной концепции заключается в использовании полуприцепов увеличенных габаритов, которые позволяют перевозить груз на 20 % объемнее и на 30 % тяжелее. За счет особой конструкции полуприцепов, чтобы увезти 100 тонн, вместо пяти машин компании потребуется только четыре. Они длиннее почти на три метра и вмещают на семь европаллет больше.

«Союз-Логистик» за один рейс перевозит 110 м³ груза весом 26,5 т., в то время как другие перевозчики — лишь 20 т. Объем одной фуры сопоставим с двумя 40-футовыми контейнерами, а перевозимый вес соответствует максимально допустимому весу груза в контейнере. Данная особенность выгодно отличает возможности компании по доставке грузов автомобильным транспортом, предоставляя новые возможности по оптимизации затрат на логистику Заказчика. Клиенты

существенно экономят на грузоперевозках: компании «Союз-Логистик» требуется меньше времени на постановку, погрузку/разгрузку и оформление документов с контрагентами, меньше расходных материалов и трудовых ресурсов (в процессе доставки грузов задействовано меньшее количество специалистов).

Продажа с сопровождением

Группа компаний «Союз-Регион» реализует грузовые машины исключительно отечественного производства «КАМАЗ». В ходе эксплуатации не всплывает проблем с импортозамещением, закупкой автозапчастей за рубежом.

Приобретая КАМАЗ-54901, в рамках программы постпродажного обслуживания «Сопровождение» покупатель получает комплексный пакет услуг через дилерский центр «Союз-Регион»:

- полное сопровождение груза;
 - техническая и юридическая поддержка;
 - помощь при укомплектовании автотранспорта и страховании;
 - гарантийное обслуживание;
 - лизинг от производителя;
 - подготовка автомобиля для выхода в рейс;
 - доставка в любую точку России.
- Склад запчастей, стоянка автомобилей и офис расположены на одной территории. Есть мотель и кафе.

Собственные сервисные центры по всей стране позволяют самостоятельно осуществлять работы по оперативному ремонту и обслуживанию транспортных средств, доставку



запчастей в любую точку страны (рок поставки гарантийных запчастей не превышает 14 дней). Сейчас сервисные центры есть в Новосибирске, Уфе, Чебоксарах, Набережных Челнах. Планируется открытие в Москве, Санкт-Петербурге и других городах России. Компания оперативно решает все вопросы с заводом-изготовителем.

Более 10 тыс. м² оснащенных сервисных площадей позволяют выполнить необходимые ремонтные работы грузовых автопоездов без расцепки.

Уникальная экосистема

«Союз-Логистик» задал флагманское направление — экосистему «Союзники». У многих предприятий есть собственный транспорт, который используется для вывоза продукции. Но не всегда есть обратный груз. «Союз-Логистик» предлагает встроить их рейсы в маршруты и планы экосистемы «Союзники», что гарантирует заказчикам дополнительный доход. Возможны взаимозачеты запасными частями и сервисными услугами. Экосистема «Союзники» — это:

- фиксированный доход в месяц;
- погрузка из любой точки России;
- план работы на месяц;
- топливная программа для партнеров;
- ремонтное обслуживание без очередей в собственных сервисных центрах (Набережные Челны, Новосибирск, Чебоксары, Уфа) и партнерских сервисных центрах ПАО «КАМАЗ»;
- запасные части, резина по специальным ценам.

«Союз-Регион» оказывает помощь на дороге. Так, если возникла поломка, водителям будет оказана помощь в эвакуации транспортного средства до ближайшего сервисного центра.

Компания разработала новое направление — промышленная сборка товаров на складах.

Богатый автопарк

Еще одно конкурентное преимущество — богатый автопарк. У компании собственный парк автопоездов «КАМАЗ»: шторные полуприцепы, изотермические фургоны и рефрижераторы, автотранспорт для перевозки



опасных грузов ДОПОГ 1 класса. За последний год автопарк «Союз-Логистик» обновился более, чем на 40%. В числе транспортных средств появились грузовые автомобили нового поколения К-5 — «КАМАЗ-54901». Автомобили компании оборудованы с учетом всех требований Европейского соглашения о международных перевозках опасного груза для транспортного средства типа ЕХ/II, ЕХ/III.

«Союз-Логистик» обеспечивает гарантированную и оперативную доставку любых грузов, в том числе опасных. Для обслуживания логистических центров по региональной доставке сформирована колонна 5-тонных автомобилей КАМАЗ. Благодаря системе ГЛОНАСС любой груз отслеживается онлайн в режиме 24/7. В случае необходимости предоставляется вооруженное сопровождение грузов.

Для возможности перевозки трубных изделий фуры оснащены кониками высотой 1,8 м. Есть ложементы для перевозки 1 420 трубы, обеспечивающие: надежную фиксацию изделий, амортизацию ударов во время транспортировки, защиту от влаги, плесени.

Объединяя регионы

«Союз-Логистик» осуществляет грузоперевозки по России, перевозки грузов из Китая, а также комплексное обслуживание по экспорту и импорту товаров. Предоставляется полный спектр услуг по сопровождению ВЭД, начиная от заключения международного

контракта и международной доставки, заканчивая таможенным оформлением груза заказчика и транспортировкой его к складу получателя.

С 2022 года компания «Союз-Логистик» входит в число системообразующих предприятий страны. Компания — неоднократный лауреат престижной премии «Надежный перевозчик России».

Генеральный директор ООО «Группа компаний «Союз-Регион», депутат Государственного Совета Республики Татарстан Андрей Владимирович Ляпунов рассказал, как на протяжении длительного времени удается занимать лидирующие позиции на рынке: «Могу точно сказать: доверие к людям, умение подбирать команду и ставить перед ней четкие цели — это основа успешной работы. Мне повезло: когда мы с коллегами начинаем новое дело, к нам приходят сотрудники, готовые поддерживать и развивать его».

Вывод

«Союз-Логистик» — многопрофильная компания, оказывающая широкий спектр услуг, в числе которых продажа транспортных средств. Официальный дилер предлагает к поставке весь модельный ряд автомобилей «КАМАЗ», прицепную технику NEFAZ, ТЗА, УАТ, а также спецтехнику на базе автомобилей «КАМАЗ». «Союз-Регион» имеет собственные сервисные центры в крупнейших городах страны.

Компания разработала две уникальные программы — «Сопровождение» и «Союзники». Первая касается постпродажного обслуживания, в рамках которой покупатели получают комплексный пакет услуг. Посредством экосистемы «Союзники» рейсы заказчиков встраиваются в маршруты и планы компании, что гарантирует контрагентам дополнительный доход. Сейчас в разработке еще одно флагманское направление — промышленная сборка товаров на складах.

«Союз-Логистик» ежедневно расширяет географию бизнеса. В планах — увеличение автопарка до 1000 автопоездов. Совсем скоро «Союз-Логистик» начнет осуществлять перевозку грузов из Турции, Казахстана и других стран.



+7 962 576-31-99
9625763199@souz-logist.ru
souz-logist.ru